Report on Alumni feedback on curriculum
IQAC of the college collected feed back on curriculum from alumni through online mode. A
questionnaire designed by the members of the IQAC was used for obtaining the responses of
students at undergraduate and postgraduate level. The questionnaire included questions related
to various aspects of curriculum, teaching learning strategies adopted, effectiveness of the
programme to pursue higher studies in the subject, career prospects etc. The collected data
was analysed and the findings are as follows:

Many of the students rated the quality and depth of syllabus of the entire programme
as very good. Majority of the students were satisfied with the teaching-learning strategies
adopted and were impressed with course transaction. A substantial majority considers the
programme to be effective in inspiring them to pursue further studics in the subject.The

extent of contribution of the programme to career prospects is rated as excellent by few and

very good by many.
An overview of the feedback data shows that the alumni seem to be satisfied with the
existing curriculum. The institution hopes to convey their suggestions and concerns to higher

authorities so that the curriculum is more beneficial for students in future.
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Alumni Feedback Analysis on the Curriculum

How would you rate the quality and depth of syllabus of the entire programme?
262 responses

@ excellent
@ very good
@ good

@ average
@ poor

How would you rate the quality and depth of syllabus of the entire programme?
262 responses

@ excellent
@ very good
@ good

@ average
@ poor

How would you rate the teaching-learning strategies adopted?
262 responses

@ excellent
@ very good
@ good

@ average
@ poor




How far has the transaction of the course been effective?
262 responses

@ excellent
@ very good
@ good

@ average
@ poor

How far have you attained various program outcomes?
262 responses

@ excellent
@ very good
@ good

@ average
T @ poor

How far has the programme been effective in inspiring you to pursue further studies in the subject?
262 responses

@ excellent
@ very good
@ good

@ average
@ poor




How far has the programme contributed to career prospects?
262 responses

@ excellent
@ very good
@ good

@ average
@ poor

How would you rate the availability and accessibility of learning resources within the institution ?
262 responses

@ excellent
@ very good
@ good

@ average
@ poor

How would you rate the workload per semester?

262 responses
@ excellent
@ very good
16.8% ® good
45.4% @ average
| @ poor
21.8%




Do you think that all the subjects pursued under your degree/pg program are sufficient and will
equip you towards higher study/employability ?

262 responses

@ YES
@ NO




